

Nowogard 13.03.2025 r.

WZP.271.4.2025.AA.MT

Wszyscy Oferenci

Dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn.: „**Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z oczyszczalnią ścieków na terenie gminy Nowogard w m. Konarzewo**”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) poniżej wyjaśniamy zapisy SWZ w sprawie postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego z możliwością negocjacji na zadanie pn.: „**Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z oczyszczalnią ścieków na terenie gminy Nowogard w m. Konarzewo**”

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania :

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w przepompowni trójnika orłowego przy połączeniu pionów tłocznych?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza tego typu rozwiązanie.

Pytanie nr 2

W wyniku wizji lokalnej ustalono, iż teren wokół projektowanej oczyszczalni jest obficie porośnięty drzewostanem. Czy zamawiający posiada decyzję na wycinkę ? Po czyjej stronie będą koszty ww. wycinki?

Odpowiedź nr 2

Odpowiedź na to pytanie została udzielona wcześniej.

Pytanie nr 3

W wyniku wizji lokalnej ustalono, iż w bezpośrednim sąsiedztwie projektowanej oczyszczalni występuje studnia głębinowa z której obficie wypływa woda zalewając okoliczne tereny. Czy w zakresie zamówienia jest likwidacja studni głębinowych oraz kanalizacyjnych? Jeśli tak to czy Zamawiający jest w posiadaniu projektu robót geologicznych?

Odpowiedź nr 3

Nie jest w zakresie Wykonawcy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający posiada projekt oraz decyzję rozbiórki dla budynku w miejscu którego powstanie ma projektowana oczyszczalnia ścieków wraz z zagospodarowaniem terenu?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie posiada projektu oraz decyzji rozbiórki budynku.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Michał Wiatr